

Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК



## Мой кот

Моего кота зовут Том. Ему девять лет. Он на целый год старше меня.

День рождения у моего кота 30 января. Сначала мы отмечаем мой день рождения 29 января, а потом – нашего кота. Я его очень люблю. Он такой хороший! Том любит лазить по столу, пить воду из ковша, воровать мясо из чашки и спать со мной.

Маргарита ПОКОТИЛО,  
с. Шарчино

## Малина

Июль – пора сбора одной из самых любимых лесных ягод – малины.

Эти ароматные, розовые и спелые плоды часто встречаются на опушках леса и на полянках. Ягоды буквально насыщаются энергией солнца и потому становятся сладкими и ароматными. А ещё малина содержит витамины, укрепляющие здоровье.

Мы всей семьей собирали малину в лесу, а потом варили из неё варенье. Зимой будем лакомиться этим потрясающим вкусом и вспоминать летние дни.

Алёна ТОЛСТОВА,  
с. Шигаево

## Самый замечательный пёс

Всем известно, что собака – друг человека. У меня тоже есть такой друг. Это мопс по кличке Снежок.

У Снежка забавная приплюснутая мордочка и большие глаза. Он очень активный и подвижный. Мы любим бегать с ним наперегонки, иногда побеждаю я, а иногда – он. Снежок – хороший охранник, всегда сообщает нам о внезапных гостях. Когда мне грустно, он приходит, облизывает моё лицо, и мне становится легко и радостно. Так он обо мне заботится и поддерживает меня. Снежок – член нашей семьи, и мы тоже заботимся о нём и очень его любим. Это самый замечательный пёс!

Евгений ИВАНОВ,  
с. Шарчино

## Привет, июль!

Как хорошо летом! Можно каждый день гулять и не думать об уроках.

Я часто хожу к бабушкам в гости. Как-то пришёл к бабушке Вале и увидел её в огороде, она поливала грядки. Мне стало интересно посмотреть, что у неё растёт. Я увидел помидоры, картофель, огурцы и целое море укропа! Обожаю укроп, могу его пучками есть! Я удивился, как чисто у бабули в огороде, видно, что она хорошо

ухаживает за грядками. Я спросил её: «Как ты думаешь, какой будет урожай в этом году?» Бабушка ответила, что трудно сказать, всё зависит от погоды, и добавила: «Цыплят по осени считают!»

Я присмотрелся и увидел у неё в парнике спелые помидорки, и она меня угостила. Какие они вкусные! Хорошо летом, можно кушать витаминки прямо с грядки!

Иван ТОЛСТОВ, с. Шигаево

## Лето

Лето – это время самых длинных школьных каникул, когда можно с утра до вечера играть с друзьями в разные игры.

У меня очень много школьных друзей. Кроме того, на лето к бабушкам и дедушкам приезжают внуки. Вместе мы катаемся на велосипедах, прыгаем на батуте, играем в футбол и другие игры. Как жаль, что лето так быстро заканчивается, но на следующий год мы обязательно всё это повторим.

Евгений ИВАНОВ, с. Шарчино



## Утро цветочного рая

Солнце уже начинало свой путь по небосводу, когда я, протерев глаза, выглянула в окно.

Роса, словно бриллианты, украшала каждый лист, каждую травинку. Лето в самом разгаре, и природа пробуждалась от сна. Я решила запечатлеть её с помощью фотоаппарата.

В первом кадре меня пленила дикая красота высоких кустов, усыпанных нежно-лиловыми цветами. Кажется, будто каждое соцветие старается вытянуться к солнцу, напоминая миниатюрные грозди. Эти цветы, словно маленькие балерины, исполняют свой танец на фоне природного великолепия. Ощущение дикой, нетронутой красоты, где каждый элемент гармонично дополняет друг друга.

Следующий кадр переносит нас в другой мир. словно белоснежные жемчужины, расцветают ромашки. Они как символ невинности и простоты, контрастируют с пышностью других цветов, соз-

давая ощущение праздника и радости.

Третий кадр – это нежный цветок, который расцветает как рассветное небо. Его лепестки будто созданы для поцелуев. Два жучка нашли себе приют в этом прекрасном создании, как маленькие гости в огромном дворце.

И наконец, последний кадр – великолепный пион. Его пышные лепестки, будто бархатные, складываются в невероятную композицию. Розовый цвет переливается оттенками, создавая впечатлительные роскоши и изысканности. Здесь можно увидеть маленького паучка, который выбрал себе дом в этом великолепии. Он словно сторож этой красоты.

В каждой фотографии – своя история, свой характер. Они передают красоту и многообразие природы, заставляя нас остановиться и задуматься о её величии.

Софья ДАВЫДОВА,  
с. Верх-Сузун



## Маршрут испытаний и костёр дружбы

В июне мы участвовали в региональном слёте юных туристов в палаточном лагере «Юность».

В слёте принимали участие 35 команд со всей Новосибирской области, в том числе и наша команда из Сузунской школы №2.

Турслёт в «Юности» – это не просто событие, это целая жизнь, уместившаяся в несколько дней! Утро начиналось с шума палаток, нашего весёлого смеха, аромата вкусного завтрака, а заканчивалось песнями под гитару и историями у костра.

Каждый день был насыщен событиями. Опытные инструкторы проводили для участников занятия по туристской подготовке, показывали, как правильно проходить дистанции. Ребята смогли попробовать свои силы на тренировочных маршрутах. Вечером каждая команда творчески представляла себя – получалось ярко и интересно.

Марина ЗОРИНА,  
Сузунская школа №2

## Опыт в Зазеркалье

Однажды вечером Леся собиралась ко сну. Она хотела побыстрее встретить новый день, ведь завтра будет её десятый день рождения. Ей исполнится десять лет!

Леся прикрыла глаза и представила, как с громким хлопком над ней пролетают облака разноцветных конфетти, как вокруг сияют счастливые лица её подружек, ну и, конечно же, как её комнату заваливают сотнями подарков. Она очень ждала этот день, чтобы устроить грандиозную вечеринку. А ещё – девочка весело хихикнула – нельзя забывать про ночные посиделки!

У Леся были длинные розовые волосы, собранные в хвостик, глаза цвета розмарина. Она была весёлой, но очень ответственной девочкой, и иногда любила помечтать об удивительных волшебных мирах.

По ночам Леся плохо спалась, поэтому однажды она смастерила себе маленькую куколку, чтобы лежала рядом и помогала заснуть. Леся вязала её целую неделю! У игрушки были волнистые каштановые волосы, красное с белыми кружевами платье, розоватые щёчки и бирюзовые мерцающие глазки. Весь день куколка сидела на столе в своей мягкой корзиночке, а ночами вместе с Лесей укладывалась спать.

Заметив что-то странное, взгляд Леся переместился с куклы на большое зеркало, стоявшее в углу комнаты. Отражение девочки вдруг отчётливо улыбнулось Леся и со звонким смехом захихикало! Всё вокруг внезапно погрузилось во мрак...

Зеркало окутало серебристо-красное сияние, похожее на клубы

Каждый момент слёта был наполнен теплом, драйвом и духом настоящего туризма! Мы преодолевали различные дистанции: пешеходную, водную на рафтах, велосипедную. Блеснули в краеведческом конкурсе. А ещё проявили мастерство в конкурсе туристских навыков. Особенной была вся атмосфера – столько увлечённых людей в одном месте!

Все соревнования – это адреналин, азарт и поддержка команды! Вечера у костра – песни, шутки, новые друзья... Спасибо организаторам за крутую программу и возможность проверить себя! И конечно, огромное спасибо всем участникам. Вы сделали эти дни по-настоящему особенными. Турслёт, я уже скучаю! В следующем году мы приедем сюда снова!

Марина ЗОРИНА,  
Сузунская школа №2

дыма. Оно разрасталось всё больше и больше. И когда достигло девочки, из зеркала полились лучи света – да так, что Леся от яркости закрыла глаза рукой. Открыв глаза, она поняла, что находится не в своей комнате, а совсем в другом неизвестном месте!

Над головой нависали тяжёлые серые тучи, готовые в любую секунду пролиться холодным дождём. Вокруг – лишь чёрные дома и пустые улицы. Редкие порывы ветра гоняли по ним серую придорожную пыль. Не менее чёрные уличные фонари на столбах тускло мерцали во мраке. Жуткая атмосфера.

«Где я? – с ужасом подумала девочка. – Нужно выбраться отсюда как можно скорее!»

Очередной порыв ветра всколыхнул полы тёмно-синего в полосочку платья, в которое удивительным образом оказалась облачена Леся. Она зябко поёжилась, обхватив себя руками.

– Девочка, не хочешь конфетку? – откуда-то сзади раздался грубый голос. Леся обернулась и увидела немолодого на вид дяденьку. Выглядел он очень странно и... опасно. Леся почувствовала, как её пробирает мелкая дрожь, а ноги начинают подкашиваться. Что-то подсказывало ей, что этот человек не станет ей помогать, если она попросит, и даже наоборот – сделает с ней что-то плохое.

Арина ДАНИЛЮК,  
Сузунская школа №1  
Продолжение читайте в следующем номере газеты